

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
UNIVERSITAR
DIRECȚIA GENERALĂ JURIDIC

Nr. 15359/13.03.2018

Către: Grupul pentru Reformă și Alternativă Universitară
În atenția Domnului Președinte dr. ing. Dorin Isoc

Referitor la adresa dumneavoastră nr. 18120a/23.02.2018, înregistrată la Ministerul Educației Naționale cu nr. 15359/21.02.2018, adresată Ministerului Educației Naționale, vă informez că numirea membrilor CNATDCU s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 217 din Legea educației naționale, nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare, a prevederilor H.G. nr. 681/2011, privind Codul studiilor doctorale, a H.G. nr. 206/2004 privind buna conduită în cercetarea științifică, dezvoltarea tehnologică și inovare, cu modificările și completările ulterioare, a OMENCȘ nr. 3482/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare și respectiv a OMENCȘ nr. 3470/2016 privind constituirea Comitetelor de selecție și aprobarea procedurii de selecție a candidaților care au aplicat pentru calitatea de expert/membru al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare.

Competiția deschisă pentru selectarea membrilor CNATDCU s-a bazat pe depunerea voluntară a CV-urilor iar comitetele de selecție desemnate să facă propuneri M.E.N. a fost constituită din personalități științifice recunoscute în țară și străinătate. Pe baza propunerilor făcute de comitetele de selecție M.E.N. a emis ordinul de ministru nr. 4106/2016 privind componența nominală a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, cu modificările și completările ulterioare. Procedura de selecție prezentată mai sus a fost respectată de M.E.N. și la completările ulterioare efectuate, respectiv atunci când a fost emis OMEN nr. 3990/2017 privind componența nominală a comisiilor de contestații ale Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare.

Solicitarea venită din partea dumneavoastră de "îndepărtarea din componența și structurile CNATDCU" a 11 membri pe baza unor evaluări proprii fără a respecta legislația în vigoare în ceea ce privește etica universitară și de cercetare pune M.E.N. în situația de nu lua în considerație propunerea respectivă.

Având în vedere că pentru unele lucrări există decizii luate de Comisiile de etică din universități și de la Academia Română, existând chiar decizii al Consiliului Național de Etică a Cercetării Științifice, Dezvoltării Tehnologice și Inovării (CNECSDTI), vă informăm că M.E.N. va aplica orice decizie definitivă și irevocabilă a organelor în drept să se pronunțe de probleme de etică și deontologie profesională respectiv CNECSDTI și instanțele de judecată.

Director

Ion CIUCĂ

Aviz juridic,

Cj. Florin MĂNUC

